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CME-Modul:
Schwerhörigkeit im Alter: Was tun, wenn konventionelle Hörgeräte nicht mehr
helfen?  

CME-Punkte:
2

Zielgruppe:
Ärzte

Kursdauer bis:
24. Oktober 2019

Link zur Anmeldung:
http://cme.medlearning.de/medel/schwerhoerigkeit_im_alter_rez1/index.htm
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Unsere Lösungsbögen dienen zur Prüfungsvorbereitung und sollten nicht während der Online-Prüfung
verwendet werden. Somit wird sichergestellt, dass Sie auch tatsächlich über das geforderte Wissen
verfügen. Und denken Sie daran, kein Mensch ist fehlerfrei und braucht auch zur Beantwortung von
Online-Fragen ausreichend Zeit. Nehmen Sie sich diese.

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
Frage: Welche Aussage NICHT trifft zu?
Antwort: Das zentrale auditorische System zeigt keine altersspezifischen Veränderungen.

Frage: Welche Aussage trifft zu?
Antwort: Eine Altersschwerhörigkeit ist ein unabhängiger Risikofaktor für die Entwicklung

einer Demenz bzw. einen schnelleren geistigen Abbau.

Frage: Welche Aussage zu Cochlea-Implantaten trifft zu? 
Antwort: Ältere Cl-Träger zeigen eine deutliche Verbesserung des Sprachverstehens in Ruhe

und in der Mehrzahl der Studien auch im Störgeräusch. Sie berichten in der Regel
von einer deutlichen Verbesserung ihrer Lebensqualität nach der Implantation.

Frage: Welche Aussage trifft NICHT zu?
Antwort: Die gesteigerte Höranstrengung bei altersbedingtem Hörverlust bindet keinerlei

kognitive Ressourcen, die Merkfähigkeit und das Kurzzeitgedächtnis bleiben
unbeeinträchtigt.
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Frage: Welche der folgenden Aussagen trifft NICHT zu?
Antwort: Die Zahl der Schwerhörigen in Deutschland wird in den nächsten Jahren fallen.

Frage: Welche Aussage zu Knochenleitungshörgeräten trifft NICHT zu?
Antwort: Perkutane Knochenleitungsimplantate können bei Vorliegen von schweren

Allgemeinerkrankungen auch in örtlicher Betäubung eingesetzt werden.

Frage: Welche Aussage trifft NICHT zu?
Antwort: Fast alle schwerhörigen Älteren nehmen die Hörgeräteversorgung auch an.

Frage: Welche Aussage zu implantierbaren Mittelohrsystemen trifft NICHT zu?
Antwort: Nach Versorgung mit einem aktiven Mittelohrimplantat können MRT-

Untersuchungen wie gewohnt durchgeführt werden.

Frage: Welche Aussage zu Cochlea-Implantaten trifft NICHT zu?
Antwort: Eine pädagogisch-psychologische Mitbeurteilung der Erwartungshaltung des

Patienten und seiner Motivation zur Teilnahme an der Rehabilitation kann
vernachlässigt werden.

Frage: Welche Aussage zu Cochlea-Implantaten trifft zu?
Antwort: Es gibt nach oben keine Altersgrenze für die Cochlea-Implantation. Das biologische

Alter ist entscheidender als das chronologische Alter.
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Wir wünschen Ihnen viel Erfolg bei der Prüfung.
Sollten Sie Fragen haben oder Hilfe benötigen, verwenden Sie bitte das Kontaktformular auf unserer Homepage.
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